

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSSELIN S.A.

TRANSPORTE EN PLATAFORMA DENTRO Y FUERA DE LA CIUDAD

ACTA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSSELIN S.A.

En la ciudad de Guayaquil, República del Ecuador, a los veintitrês días del mes de Marzo del año 2017, a las diez horas, en el domicilio de la Compañía situado en la Av.25 Julio Cooperativa Nueve de Octubre sector guasmo oeste manzana cuarenta y uno Solar: tres y seis.

Orden de dia: LA APROBACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AÑO 2.016.

1-Conocimientos y Aprobación de los Estados Financieros del año 2016
2-Conocimientos y Aprobación de los Informes del Administrador y Comisario por el Ejercicio Económico del año 2.016

El presidente procedió por tanto a dar inicio a la Junta General Ordinaria de Accionistas, dejando constancia que se celebra en primera convocatoria:

Conocimientos y Aprobación de los Estados Financieros del año 2.016, Como primer punto de la agenda el presidente sometió a consideración de la junta que se apruebe el Balance General y el Estado de Pérdidas y Ganancias sustentados en sus anexos.

Conocimientos y Aprobación de los Informes del Administrador y Comisario por el Ejercicio Económico del año 2.016.

Como Segundo punto del orden del dia dándole lectura a los informes del Gerente y del Comisario se los aprueba por unanimidad.

Además asegurando acatar y cumplir las facultades que sean Derechos e intereses con nuestra moción y aceptación de Apoyo inmediato de todos los asistentes.

NOMINA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADOS TRANSSELIN S.A.

SEÑOR JORGE ENRIQUE LEON BALDA CC.0911599058

SEÑORITA SELENA JANINA LEON OSORIO CC. 0930335344

SEÑORITA ANGELA GISSELA LEON OSORIO CC. 0930335351



COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TRANSSELIN S.A.

TRANSPORTE EN PLATAFORMA DENTRO Y FUERA DE LA CIUDAD

SEÑOR JULIO CESAR LIZANDO LOOR CC.0912512381

Luego por Haberse resuelto los puntos acordados y no existiendo otro asunto que tratar procede la lectura del ACTA LA MISMA QUE SE RESUELVE APROBARLA POR LOS ACCIONISTA razón por la que dicha ACTA queda como Documento AUTORIZADO para fines Legales para constancia de lo ACTUADO, firman la presente ACTA los ACCIONISTAS Y SECRETARIO ad-hoc SEÑOR JULIO CESAR LIZANDO LOOR.

Señor Jorge Enrique León Balda

CC.0911599058

Accionista de COMPAÑIA TRANSSELIN S.A.

Señor Julio Cesar Lizando Loor CC.0912512381

Accionista de COMPAÑÍA TRANSSELIN S.A.

Señorita Selena Janina León Osorio

CC.0930335344

Accionista de COMPAÑÍA TRANSSELIN S.A.

Señorita Ángela Gissela León Osorio

CC.0930335351

Accionista de COMPAÑÍA TRANSSELIN S.A.

Señor Julio Cesar Liando Loor Secretario Ad-hoc